



После того, как Папа Римский объявил об отставке и содрогнул весь Мир, я решил обратиться к чеченскому языку, который является языком Ноха.

Прошу учесть дорогой читатель, что я всего лишь перевожу с языка Ноха на русский язык.

А теперь, дорогой читатель, что означает слово Ватикан на языке Адама, Евы и Ноха. Вы знаете, что Адам и Ева были сотворены говорящими.

Этот Божий Язык дошел до Пророка Ноха, от Ноха этот язык достался Детям Ноха – Нохчи.

Абсолютно все люди есть пра-пра-правнуки Адама, Евы и Ноха.

Но не все люди говорят на языке Ноха.

Язык Ноха есть Святой, Вещий Язык.

Язык Ноха состоит из Предписаний.

От того, что Предписано, не уйдешь.

И вот что он говорит.

Разбираем Ватикан на чеченские слова:

Ватикан = Ва + Ти + Кан.

Ва, на чеченском языке имеет несколько значений, это:

Ва – Есть или Принеси или Приносящий.

Ти – Успокоился, Утих.

Автор: Administrator

23.04.2014 00:00 - Обновлено 21.11.2015 13:15

Кан – Завтра.

Это первый был вариант.

Второй вариант Ватикана:

Вати + Кан.

Вати – Порвали, Вскрыли (медицинское вскрытие).

Кан – Завтра.

И теперь третий вариант

Ватикан = В + Т + К + Н.

В – Есть.

Т – Победитель.

К – Другой, Другая.

Н – Мать.

Означает: "Есть Мать другой Победы" или "Другая Мать Победы".

Много раз был в Ватикане.

Величественный город в городе.

Или государство в государстве, держащее весь мир в руках.

Не мы сотворили Мир.

Не мы его и остановим.

Я считаю, человечество, есть подобие муравейника, в котором каждый занят своими делами.

Мы ничего не знаем и ничего в этой жизни не решаем, кроме того, что, проснувшись утром, покушать, затем на работу, чтобы заработать зарплату и вечером домой.

Каждый житель планеты поступает, по определению – одинаково.

Одним словом – Суeta.

Никто не знает что было до Нас.

Никто не знает что будет после Нас.

А вот что говорит [segodnya.ua](http://www.segodnya.ua/world/Na-prestol-Papy-Rimskogo-mozhet-pretendovat-ukrainec-so-sv_yazyami.html) о Армагеддоне и Папе Римском Бенедикте XVI (Источник:

http://www.segodnya.ua/world/Na-prestol-Papy-Rimskogo-mozhet-pretendovat-ukrainec-so-sv_yazyami.html

).

АРМАГЕДДОН. Согласно пророчеству святого Малахия, следующий папа римский будет последним папой перед концом света. Текст «Пророчества о папах» состоит из 112 коротких латинских фраз (девизов), описывающих римских пап начиная с Целестина II (избран в 1143 году). Отрекшийся от престола Бенедикт XVI в пророчестве Малахии, как полагают исследователи, ассоциируется с фразой «De Gloria Olivae» («От славы оливы»). Объясняется это, например, тем, что Бенедикт XVI возглавлял Конгрегацию доктрины веры (она же — святая инквизиция), на гербе которой изображена оливковая ветвь. И при следующем понтифике наступит Армагеддон: «Во время последних гонений на Святом Римском Престоле будет сидеть Петр Римлянин, который будет пасти овец среди множества терзаний; по свершении чего город семи холмов будет разрушен, и

Автор: Administrator

23.04.2014 00:00 - Обновлено 21.11.2015 13:15

Судия страшный будет судить народ свой. Конец». При этом самым вероятным преемником Бенедикта XVI букмекеры считают Питера Кодво Аплиаха Тарксона — кардинала из африканской страны Гана. То есть у него есть таки шансы стать «Петром Римлянином». Впрочем, многие исследователи полагают, что пророчество Малахии — подделка.